

по сему Папскому указу обидѣ сго наследника будущаго Папу просить хотятъ.

Изъ ЛОНДОНА отъ 25 дnia марта. Обрѣтающіяся здѣсь Трѣполинянскіи посолы Коссумъ-Гол вѣль нынѣ всѣ прѣготовленія къ его отѣвѣзу въ свое отечество чинить. Объ отѣвѣзу Короля въ Гановеръ нынѣ паки ничего неговорятъ, но напротивъ того намѣреніе Его Королевское Высочество прїнцъ Валлійскіи въ будущемъ апрѣлѣ мѣсяца въ Неймаркенѣ отѣвѣханіе, для присутствія ему приѣганий въ запускъ лошадей. На сихъ дниахъ объявилось паки нѣкоторое писмо, которое въ себѣ содержитъ похвальную рѣчь о Его Королевскомъ Высочествѣ, изъ котораго супрактъ ради имѣющихъ во ономъ писмѣ преїздныхъ искусствъ прилаговъ вскорѣ въ народъ объявленіе будешъ. Здѣшнее купечество, которое въ Португаллїи, Гишинїи и Італїи торги имѣшъ, кроме тѣхъ, которые въ Амерїку свои торги отправляюшъ, подало въ Парламентѣ разные человѣчески, ради великаго убышка, которыми оно купечество отъ нѣкоторыхъ лѣтъ отъ Гишинїи претерпѣвало, и имѣшъ сеи убытокъ отъ 5 лѣтъ въ 800000 фунтахъ штерлинговъ состоять. Изъ Варварїи получено извѣстіе, что Мулен Гаметъ Деби нынѣ спокойно Марокскимъ государствомъ владѣсть, и что нашъ министръ господинъ Риссель изъ Тангера паки въ Мекинеуѣ отѣвѣхалъ.

Изъ ДРЕЗДЕНА отъ 1 дnia Апрѣля. О отѣвѣзу Короля въ полшу, по прибытии Императорскаго Россійскаго посла Князя долгорукого, и римскаго Цесарскаго министра графа фонъ Секендорфа паки ничего неговорятъ. Изъ Мейнунгенѣ получена предъ двумя недѣлями печальная вѣдомость, что тамо 15 дnia марта Ея свѣтлости вдовствующая Герцогиня Елизавета Элеонора рожденная Принцессы Брауншвейгъ-Волфенбютелской и бабка нынѣ владѣющая Герцога Эрнста Лудвига въ 71 годѣ отъ рождѣнія своего умерла. Въ Саксенѣ Еїзенахѣ учиненъ на мѣсто умершаго Герцога Іоанна Вилгельма его братъ Генрихъ Вилгельмъ во ономъ Княжествѣ наследникомъ.

Изъ ГОЛШТИНІИ отъ 1 дnia Апрѣля. Изъ Гановера явствуютъ писма, что владѣющіи Герцогъ Брауншвейгъ Волфенбютелскіи Августъ Вилгельмъ такъ ъѣло немощеніе, что о его выздоровленіи ъѣло сумнѣвающіеся. Такожде получено извѣстіе, что 24 дnia прошлаго мѣсяца марта, паки нѣкоторой карабль изъ Рошалы прибывши